



С праздником 1 Мая!



Руководство и коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области поздравляют жителей региона с 1 Мая - Праздником весны и труда!

В этот день мы особенно гордимся нашими труженниками, понимая, что именно труд является основой всего, что было создано руками человека. Этот праздник является символом стремления к процветанию, созиданию нашего будущего.

Желаем вам и вашим семьям здоровья, благополучия и успехов в работе на благо нашей Родины!

Пусть в этот первый майский день теплое весеннее солнце освещает вашу жизнь и вдохновляет на новые трудовые свершения!

01 Мая 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1679783>